
 

 

 

 

        

                                                                                                                                                                                                                                                

        

                          

                        

 

Α.Π. 584ΗΥ                                                                                       ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 19-6-2024 

ΨΗΦΙΣΜΑ  

για τη θλιβερή αναγγελία θανάτου του ιατρού  

 ΣΥΡΙΟΥ ΝΑΜΠΙ, Νευρολόγου 
 

Με οδύνη πληροφορηθήκαμε τον χαμό του εκλεκτού ιατρού Νευρολόγου, επί σειρά ετών 
μέλους του συλλόγου μας Σύριου Ναμπί, σε ηλικία 74 ετών. 

Γεννημένος στην Δαμασκό της Συρίας, ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην ιατρική στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης το 1980 και απέκτησε την ειδικότητα της Νευρολογίας 
το 1988.  

Αγαπητός ως γιατρός και ως άνθρωπος, υπηρέτησε την ιατρική ως νευρολόγος στο ΠΓΝ 
Αλεξανδρούπολης, μετέπειτα στο ΙΚΑ Αλεξανδρούπολης, καθώς επίσης και ως ιδιώτης ιατρός. Στη 
συνέχεια εργάσθηκε στην Θεσσαλονίκη, στο ΙΚΑ Καλαμαριάς και τέλος στην Κομοτηνή, ως 
Διευθυντής της Νευρολογικής Κλινικής στο Νοσοκομείο Κομοτηνής, όπου και συνταξιοδοτήθηκε. 

Έχαιρε της βαθιάς εκτίμησης και αγάπης  των συναδέλφων του, των ασθενών του και όλων όσων 
τον γνώριζαν, ασκώντας υποδειγματικά  το ιατρικό λειτούργημα με συνέπεια και αφοσίωση  

Η εξόδιος ακολουθία θα τελεσθεί αύριο Πέμπτη 20 Ιουνίου 2024 στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Αλεξανδρούπολης και ώρα 11:00. 

Εκφράζουμε τα ειλικρινή και βαθιά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους  του. 

Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του,  

το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε : 

• Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την αμέριστη αγάπη 
και συμπαράσταση  στην οικογένεια  και τους οικείους του. 

• Να κατατεθεί στη μνήμη του εκλιπόντος στεφάνι. 

• Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στα τοπικά ΜΜΕ. 

 

Με τιμή 

για το ΔΣ του ΙΣΕ 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                                ΒΑΛΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

 


